

骑车的烦心 开车的小心

——巴黎自行车租赁服务遇难题

交通违章多

在短短2个多月里，巴黎累计有200多万人次租赁自行车出行，平时每天有5万至7万人次租借。然而，26日的《巴黎人报》指出，这场“绿色革命”中也存在许多问题。

首先，“自行车违警通知书”像“雨点一样砸在了骑自行车出行的人的头上”，“闯红灯”、“闯禁行”或者在人行道上骑车都会收到这种违警通知书。1月到8月期间，巴黎交警向骑自行车的居民发出的违警通知书比去年同期大幅增加，其中6311名骑自行车居民遭到违章处罚，比去年同期增加了4倍，而其中大部分都是发生在“自行车自助租赁服务”启动之后。

55岁的艾里克表示，自己在巴

黎骑自行车已有20年了，以前经常闯红灯或者闯单行道。警察主要管机动车，即使看到他违规也“睁只眼闭只眼”，而如今，骑自行车的人多了，巴黎警察局开始对骑车者实行“零容忍”处罚。

35岁的法比安已经由于违章在短短几个月内被处罚过3次，并且在最后一次闯红灯后，警察从他的驾照上扣除4分。他将该交警告上法院，10天后，4分又回到了他的

驾照上，因为按照法国法律只有驾驶机动车违章才会被罚分。

在骑车者抱怨处罚太多的同时，不少机动车驾驶者却认为应该加大对骑车人违反交规的处罚，他们表示自行车的推广给他们的出行带来许多不便，巴黎老城区本来街道就狭窄，骑车人在机动车之间穿行而过非常危险，自行车的存在让他们不能再像以往那样一往无前，而要时时减速。

偷车贼猖獗

另外，偷盗自行车的问题也出现了。国际户外广告巨头法国德高集团全球董事会主席10日表示，这项服务启动不到2个月，已有250辆至300辆自行车不翼而飞。租借者还车时没有把锁好的情况也频频发生。另外，自行车车主也经常因为自行车的盛行，而体验到被盗滋味，电脑工程师萨米亚的自行车一夜之间，就变成了没有轮子和刹车的“残疾”自行车。萨米亚说，她的邻居索菲已经买了第四辆自行车。

《巴黎人报》表示，尽管自行车租赁服务的计划取得一定成绩，但自行车要真正融入巴黎民众的生活，还有很长一段路要走。李雷

07092711501

登山者攀珠峰 禁止裸体庆祝

新华社今晨电 尼泊尔登山协会官员26日说，他们准备禁止登山者在攀登珠穆朗玛峰时做出赤裸身体等不文明行为。

为在珠峰上创造纪录，登山者想出各种办法。去年，一名尼泊尔登山者自称创造了“世界最高裸体”纪录。他称在海拔8850米的珠峰峰顶冒着零下10摄氏度的严寒裸体站立数分钟。此类试图创造纪录的行为引发不少争议。

尼泊尔登山协会主席昂策林说：“必须作出严格规定，制止这种行为。”昂策林说，居住在珠峰脚下的人对这座山峰敬若神明，不文明的攀登行为被视为冒犯。

三名被捕男孩 戴手铐偷警车

本报专稿 3个因涉嫌走私毒品而在美国加州被巡警抓进巡逻车的墨西哥男孩胆大妄为，竟偷走了这辆巡逻车，他们偷车时仍戴着手铐。

墨西哥警察25日说，3个男孩驾着一辆小型敞篷卡车在广州南部的公路上行驶，一名边境巡警怀疑他们载有大麻，于是对他们叫停，并把他们铐进了巡逻车。当该巡警下车检查卡车时，他并没有把巡逻车熄火，一个男孩用戴着的手铐的手抓住方向盘，开着车回到了墨西哥。（吴钊君）

拍得旧熏炉 附赠一断腿

新华社上午电 美国北卡罗来纳州梅登镇一名男子25日在拍卖会上购得一只熏炉，回家后发现炉内竟藏着一截人腿。

梅登镇警方说，这名男子当天从一个处理废旧物品的拍卖会上购得这只旧熏炉。他回家后发现炉子里有件东西。这名男子原以为那只是用纸包着的一段木头，打开后发现竟是一截人腿。

警方随后联系了出售这只熏炉的一名妇女。她解释说，断腿属于她儿子。她儿子在一次空难中受伤，接受了截肢手术，并在手术后将被锯掉的腿保留下来。

这名母亲显然在将熏炉送去拍卖前忘了检查其内部。警方说，断腿的主人正准备赶往梅登领回自己的“腿”。

妈妈变“朋友” 女儿成“孤儿”

专家：母女关系错位不利少女成长

新华社北京9月26日电 阿根廷心理学家和医生的研究发现，以朋友之道对待女儿的母亲会让孩子感到无所适从，令她们在成长过程中无法体会真正意义上的母女关系，从而成为心理上的“孤儿”。

阿根廷《号角报》日前报道说，如今，越来越多的少女会这样向心理学家和医生倾诉：“妈妈和我在同一个地方买衣服”，“她喜欢在我的朋友面前打扮得很时髦”，“她穿的衣服比我的还紧身”。

心理专家认为，这是母亲角色和地位错失的具体表现，是目前一个日益严重的社会问题。母亲像个孩子，失去了威严，角色混乱和母亲形象的丧失会让女儿变得不自信、缺乏安全感。“良好的母女关系应该

是不对称的。”

心理医生指出，母亲不应该成为女儿的伙伴，因为她不是伙伴。母亲可以陪伴女儿去妇科医院，通过与医生的交流让女儿学会照顾自己。

专家还指出，单身母亲更容易将女儿看成私有财产，不自觉地进入她们的社会和情感领域，剥夺她们体验生活、享受自我空间的权利。



同龄婴儿的平均体重只有三公斤二克，普通

新华社上午电 俄罗斯一名妇女日前生下第12个孩子。令人惊讶的是，这名婴儿重达7.75公斤。

婴儿获名“纳迪亚”，9月17日诞生于西伯利亚，家中排行第十二，共有8个姐姐，3个哥哥。

妈妈巴拉巴诺娃现年43岁。

在肥胖问题日趋严重的美国，宠物也难以“幸免”。专家认为，动物超重，主要原因是主人喂食过多。

忌讳说胖

加州动物医院医生克里斯廷常遇到超重“病人”：“看到那么多肥胖猫狗真叫人难过，其实只要改变饮食习惯，就能控制它们的体重。”

2005年的调查显示，美国宠物超重比率已达60%。然而，半数肥胖宠物的主人仍认为，他们猫或狗的体重处于“理想”水平。加州宠物营养学家戴维斯说，宠物肥胖属于敏感话题。不少人视宠物如孩子，告知其宠物超重可能被视为“人身攻击”。事实上，肥胖会严重影响宠物健康，甚至缩短它们的寿命。

克里斯廷说，一些猫狗可能患有呼吸、心脏、新陈代谢等病，而肥胖将使这些病情急剧加重。比如，她曾治疗过一条毕尔格猎犬，它膝部韧带3次撕裂，接受了好几次手术，真正原因是体重过重，腿脚无力支撑。

俄女子生下7.75公斤巨婴

“我们都惊呆了。”她回忆说，孩子父亲当时什么也说不出来，“站在原地眨眼睛”。

巴拉巴诺娃说，因没有钱买滋

补品，怀孕期间她“什么都吃”，主要食物是土豆、面条和西红柿。她还说，纳迪亚的哥哥姐姐每一个出生体重都在5公斤以上。

美国宠物“块头”越来越大

肥胖会缩短寿命 主人应正视问题

美国有线电视新闻网(CNN)援引专家的话说，过量喂食堪称宠物肥胖真凶，不少人以喂食来表达对宠物的喜爱，却不知道使用量具，常常在该喂一杯狗粮时给了3杯的量。

不少人喜欢让宠物分享自己的

如果宠物已经处于肥胖行列，那么宠物主就应该考虑一下专家提供的宠物瘦身良方：

首先，掌握喂食总量。这是控制宠物体重中最重要一项。注意你喂给宠物的每一种食物，使用量杯控制喂食量。通常宠物食品包装袋上会注明不同体重动物所需的食物量，请依照下限执行。如果嫌麻烦，宠物减肥食品不失为另一种选择。

肥胖真凶

盘中餐。主人们或许以为，自己进餐时不给宠物喂点食物，宠物会不高兴。事实上，它们享受属于自己的食物已经足够。

专家说，宠物和人一样需要运动，主人还应该多花一些时间，常带宠物散步玩耍。

瘦身良方

其次，控制喂食种类。不要喂你的狗吃匹萨饼、冰淇淋、曲奇或烧烤类等垃圾食品，最好是自行烹制的新鲜食品，如胡萝卜、糙米、瘦肉等。特别需要注意的是，一些食物虽然人体可以接受，但对动物而言却有毒性。注意不要喂猫狗吃葡萄或葡萄干、蘑菇、巧克力、咖啡。此外，西红柿和大

越南 在建桥梁坍塌 220余人伤亡

新华社越南9月26日电 越南正在建设中的芹苴大桥26日上午坍塌，造成至少52人死亡，170多人受伤。

首先坍塌的第13号桥段前一天才灌注水泥，工人们原定26日一早继续施工，谁料却在早上8时许，桥段出人意料地坍塌。接着，第14号、15号桥段也随之坍塌。负责救援的官员说，坍塌的桥段约有90米长，离地面约30米高。目前仍有几十名工人被埋在废墟中。但由于现有的救援工具难以将巨大的钢架吊起或切割，只能期待大型专业救援工具尽早运到现场参与救援。

日本 离婚赔偿诉讼费 可向银行要贷款

新华社东京9月26日电 《日本经济新闻》25日报道，日本一家银行将从10月1日起开始为离婚者提供贷款，从而成为日本首家办理此类业务的银行。

报道说，贷款主要用于离婚者支付离婚赔偿和诉讼等费用，利率为3.4%，属于最优惠利率。贷款对象是上年度税后收入在200万日元以上、20岁至65岁的人群。离婚者亲属也可申请贷款，也就是说，父母也可以通过贷款为年轻子女筹措离婚所需资金。

这家银行认为，在日本开始实施“养老金分割制度”(即离婚后妻子也能分享丈夫的养老金等)后，离婚者会增加，因此，这种贷款会有市场。

韩国 中秋节送礼 偏爱送“礼金”

新华社首尔9月26日电 韩国人过中秋节，也会向长辈和亲朋好友赠送礼物。据最新调查显示，韩国人中秋节偏爱送“礼金”，传统的食品和生活用品退居次席。

今年韩国中秋节长假从22日开始，持续到26日。节前，LG电子对1936名员工进行的调查结果显示，有63%的被调查者认为中秋节最好的礼物是“礼金”。人们之所以偏好“礼金”，是因为这样可以让对方购买最喜欢的礼物。

除了“礼金”，被调查者最想送的礼物依次是保健食品(18.5%)、电子产品(7.2%)、购物券(4%)等。

方法一：摸一摸猫狗的胸部。正常情况下可摸到它们的肋骨，肋骨上应无脂肪层分布。

方法二：当你的猫或狗呈蹲姿时，俯视观察它们。健康的身材应当腰臀分明。

蒜在猫体内也可能产生毒性。

第三，增加运动。养成每日遛狗习惯。户外运动对宠物心理健康有利，它还能借机交到朋友，了解周边新变化。如果宠物是狗，你可以带它捉迷藏、跨越障碍甚至游泳；如果宠物是猫，可以让它多玩一会儿玩具，室内外均可：“遛猫”也行，只是别忘了在它脖子上系上项圈。

邵馨莲(新华社供本报稿)

检测胖瘦